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ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΘΥΡΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ 2.4 GHz DB-003 
 

 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ : 
 Ανοίξτε τα διαµερίσµατα των µπαταριών στον ποµπό και τον δέκτη.  
 Εισάγετε τις µπαταρίες (µέγεθος ΑΑ) και κλείστε τα καπάκια. 
 ΠΡΟΣΟΧΗ: Και οι δυο συσκευές µπορούν να χρησιµοποιήσουν αλκαλικές ή επαναφορτιζόµενες µπαταρίες. Ο 
επιλογέας πρέπει να τοποθετηθεί στη σωστή θέση (Alk=αλκαλικές, Re=επαναφορτιζόµενες) 
 Επιλέξτε το κανάλι Α ή Β µε τον διακόπτη επιλογής (ο ποµπός και ο δέκτης πρέπει να ρυθµιστούν στο ίδιο κανάλι) 
 Ρυθµίστε µε τον επιλογέα έντασης στον ποµπό, την επιθυµητή ένταση. Προτείνεται η θέση Hi ώστε ο επισκέπτης 
να ακούει καθαρά. 
 Συνδέστε τον ποµπό µε την τροφοδοσία όπως δείχνουν τα σχέδια και συνδέστε το τροφοδοτικό (παρέχεται) στον 
δέκτη. Ο δέκτης θα είναι πάντα σε κατάσταση αναµονής αφού τροφοδοτηθεί. Οι µπαταρίες και στις δυο συσκευές 
είναι µόνο για εφεδρεία. 
 Τοποθετήστε την βάση της εξωτερικής µονάδας στον τοίχο και συναρµολογήστε επάνω της τον ποµπό. 
 Πιέστε το πλήκτρο κλήσης. Το LED κατάστασης στον ποµπό θα ανάψει πράσινο, η οθόνη του δέκτη θα ανάψει και 
η οµιλία από τον ποµπό προς τον δέκτη θα ενεργοποιηθεί. 
 Πιέστε το πλήκτρο οµιλίας στον δέκτη. Το LED κατάστασης στον ποµπό θα ανάψει πορτοκαλί και θα 
ενεργοποιηθεί η οµιλία από τον δέκτη προς τον ποµπό. Μόλις αφήσετε το πλήκτρο, η οµιλία και το LED θα 
ξαναεπιστρέψουν στην προηγούµενη κατάσταση. Ο χρόνος λειτουργίας είναι 1 λεπτό µετά την κλήση. Μπορείτε να 
κλείσετε τον δέκτη νωρίτερα πιέζοντας το πλήκτρο TV On/Off παρατεταµένα. Με στιγµιαίο πάτηµα του πλήκτρου 
αυτού µπορείτε να ενεργοποιήσετε το σύστηµα χωρίς να γίνει κλήση (αυτοδιέγερση).Αυτή η δυνατότητα είναι 
διαθέσιµη µόνο όταν ο ποµπός τροφοδοτείται από εξωτερική πηγή. 
 Πιέστε το πλήκτρο κλειδαριάς για να ανοίξετε την πόρτα (ο ποµπός παρέχει ξηρή επαφή, συνδέστε ανάλογα µε τον 
τύπο της ηλεκτρικής κλειδαριάς). 
 Ο ποµπός διαθέτει αισθητήρα φωτός και την νύκτα ενεργοποιεί υπέρυθρα led για να έχει καλύτερη εικόνα. 
 Ο ίδιος αισθητήρας ενεργοποιεί και τον φωτισµό της επιγραφής ονόµατος (µόνο όταν ο ποµπός τροφοδοτείται από 
εξωτερική πηγή). 
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